
 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 riazi.blog.ir: لوگوی سایت فیلم آموزشی ریاضی و فیزیک: 

 t.me/barpafile: لوگوی کانال تلگرامی فیلم آموزشی ریاضی و فیزیک: 

های رقابتی نظیر کنکور، ورودی  هایی که در آنها سوالات آزمون های اصل مطلب )فیلم : لوگوی مربوط به سری فیلم 

 شود.مدارس و ... ( توضیح داده می 

ای و موسسات غیرانتفاعی که  ودی دانشگاه فنی و حرفه فرمائید، سوالاتی است که در آزمون ورسوالاتی که ملاحظه می 

 برگزار کرد آمده است.   98سازمان سنجش در سال 

(  2( و ریاضی )1هایی که فقط ریاضی )های سوالات، ملاحظه کردم که دو دسته رشته وجود دارد. رشته با بررسی دفترچه

( دارند. در این فیلم ابتدا  3( و ریاضی )2(، ریاضی )1هایی )مانند کامپیوتر و الکتروتکنیک( که ریاضی )دارند و رشته

سوالاتی که از ریاضی  ( سوال طرح شده آورده شده است و در ادامه 2( و )1ی )هایی که فقط از ریاضسوالات مربوط به رشته

 ( ( آمده حل شده است.3هایی که از این کتاب )ریاضی )( برای رشته 3)

توانید فایل متنی سوالات این فیلم که مجددا تایپ شده است )به جهت اینکه دفترچه سوالات کیفیت عالی  شما می 

نداشت( و همچنین فایل دفترچه سوالات را از صفحۀ "اصل مطلب" سایت فیلم آموزشی ریاضی و فیزیک به آدرس: 

riazi.blog.ir  های که بتوانید فیلم را با کیفیت بالاتری ببینید از لینک شود برای ایندانلود فرمائید. همچنین توصیه می

" است دانلود  98ای تلگرام و یا گوگل درایو که در همان صفحه )اصل مطلب( زیر عنوان فیلم "ریاضی کنکور فنی و حرفه

 کنید و با دقت و حوصله ملاحظه فرمائید. 

فیلم  آنجایی که در  یاضی )از  یاضی )1های آموزشی مربوط به ر یاضی )2(، ر ( که به ترتیب در صفحات پایۀ دهم، یازدهم و  3( و ر

ین دوازدهم سایت وجود دارد، مثال فیلم های کتاب توضیح داده شده است و ها و تمر آن نمونه سوالاتی در  ها وجود  علاوه بر 

حل مساله است، م  بر  تمرکز  فیلم حاضر  به فیلم دارد، بنابراین در  های آموزشی مراجعه فرمائید.توانید برای تسلط بیشتر 

 

 

۱ ۲ ۳ 
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دا ام خ  که در یاری بندگان مؤمن  ب ه ن  اش، مستقیم و پایدار است یی   

۱ 

شود. به تجربی توصیه میریاضی و فیزیک و علومهای آموزان رشتهها به دانشها وجود دارد، دیدن فیلم مربوط به حل این تستبا توجه به مباحثی که در این تست
 ها، فایل متنی به دو صورت )بدون پاسخ و با پاسخ تشریحی( در سایت قرار داده شده است.تر بر روی تستجهت مرور سریع



 

 

 

کاردانی نظام جدید دانشگاه فنی و حرفهآزمون ورودی دورهسوالات ریاضی      1398ی سال  ای و مؤسسات غیر انتفاعهای 

 

 شود، آخرین اتومبیل، مسافتکند و برنده میمایلی را طی می  60 رانی؛ وقتی اتومبیل برندۀ مسابقه، مسافتدر یک مسابقۀ اتومبیل 

که باید اتوم 2یارد و  1600  مایل و 59 کرده است. مسافت باقیمانده  کند تا به خط پایان برسد، چند اینچ است؟ بیلفوت را طی   آخر طی 

۱) 2868 

۲) 4302 

۳)  5736 

۴) 8604 

 

کشیدهKثابت فنر )  که از تقسیم نیروی وارد بر فنر، بر میزان  کمیتی است  گر واحد اندازهدست میشدن فنر به (،                                گیری نیرو را آید. ا
کشیده و                                 با  کنیم،  متر اندازهشدن فنر را با سانتیمیزان   شود؟ گیری میبا چه واحدی اندازه Kگیری 

 

۱)                                                                                                ۳)   

                                  

۲)                                                                                               ۴)  

 

کروی برابر  رسد. درصد  افزایش حجم بادکنک  متر میسانتی 21متر است. بر اثر دمیدن در آن، شعاع بادکنک به  سانتی 6شعاع بادکنکی 
 کدام است؟

۱) /41 525 

۲) /41 875 

۳)  /4152 5 

۴) /4187 5 
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۲ 
× متر  کیلوگرم 

(ثانیه)
۲  

100×
سانتی متر  × کیلوگرم 

(ثانیه)
۲  

سانتی متر  × کیلوگرم 

100× (ثانیه)
۲  

100×
کیلوگرم 

(ثانیه)
۲ 

کیلوگرم 

100× (ثانیه)
۲ 

۳ 

(2( و ریاضی )1سوالات ریاضی )  

  ۵/۹/۹۸تاریخ برگزاری آزمون: 
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ADدر شکل زیر،  AE

AB AC

1
3

cosEˆو    
3
5

tanˆˆاست. مقدار   sinB C کدام است؟ 

۱) 7
5

   

۲) 31
20

 

۳)  8
5

 

۴) 33
20

 

 

B̂در مثلث زیر   Ĉ، و  60 گر اندازۀ  30  متر است؟چند سانتیABمتر باشد، مقدار سانتی10برابر   BCاست. ا

۱) 4 

۲) 5 

۳)  10 3
3

 

۴) 4 3 

 

 

axزاویۀ بین خط به معادلۀ   by گر این خط، محور طول         ها برابر و جهت مثبت محور طول  2 قطع   2ها را در نقطۀ  است. ا
aکند، مقدار  b کدام است؟ 

۱) 3 1 

۲) 1 3 

۳)  3 3 

۴) 3 3 

 

۴ 

ودی دانشگاه فنی و حرفه 98-ای  سوالات ریاضی آزمون ور  
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3060
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۶ 5
6

(2( و ریاضی )1سوالات ریاضی )  
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کدام است؟کند. زاویۀ چرخش آن نقطهرا در جهت مثبت طی می Lل کمانی به طو A، نقطۀ r ای به شعاعدر دایره  ، برحسب درجه 
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log/) کدام است؟                                           ساده شدۀ عبارت 2 0 3) 

 

 ۱)  500
33

 

۲) 50
33

 

۳)  50
33

 

۴) 500
33

 

 

کل داده های زیر، اختلاف میانگین دادهدر نمودار داده کدام است؟های داخل جعبه با میانۀ   ها 

, , , , , , , , , , , , , , , , , ,10 16 17 20 15 18 16 18 16 12 17 13 17 18 15 18 16 19 14 

۱) /0 3 

۲) /0 4 

۳)  /1 3 

۴) /1 4 
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ودی دانشگاه فنی و حرفه 98-ای  سوالات ریاضی آزمون ور  

۸ 
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(2( و ریاضی )1سوالات ریاضی )  

۴ 

( )

/

log

log

5
22 1

0 0005

2



 

 

 

گر   ˆا



6

 کدام است؟ باشد،  مقدار                                                                                                                  
 

 ۱)  2 2 

۲) 3 2
2

 

۳)  3 

۴) 4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

۱۰ sin cos (tan )


 

2

2 21
2 2 6 2

2 2

ودی دانشگاه فنی و حرفه 98-ای  سوالات ریاضی آزمون ور (2( و ریاضی )1سوالات ریاضی )   
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کدام عبارت در مورد این دو تابع، درست است؟اند، در اینشده، تعریف  aدر اطراف نقطۀ gو fو تابع د  صورت، 

 

گر  (۱ fفاقد حد باشد، آنگاه  aدر gدارای حد، ولی  aدر  fا g درa  ندارد.حد 

گر  (۲ g.فاقد حد باشد، آنگاه  aدر  gدارای حد، ولی  aدر   fا f درa  ندارد.حد 

گر دو تابع  (۳ f، آنگاه حد نداشته باشند  aدر نقطۀ gو  fا g  درa  ندارد. حد 

گر دو تابع  (۴ g.، آنگاه حد نداشته باشند  aدر نقطۀ gو  fا f  درa  ندارد. حد 

 

 

کدام است؟K، در نقطۀ صفر پیوسته است، مقدار                                                                           به معادلۀ                           fتابع   ، 

 

 صفر (۱

۲) 1 

۳)  2 

۴) 4 

 

 

aپذیر است. مقدار مشتق  ، روی                  تابع                                                                                                 b c کدام است؟ 
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ودی دانشگاه فنی و حرفه 98-ای  سوالات ریاضی آزمون ور (۳سوالات ریاضی )   
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)با دامنۀ                                 خط مماس بر نمودار منحنی به معادلۀ , ، در نقطۀ به طول یک موازی نیمساز ناحیۀ دوم و  1(
 کدام است؟ aچهارم است. مقدار

۱) 2 

۲) 3 

۳)  4 

۴) 5 

 

 اند؟هر دو صعودی  fو  fدام بازه،ک( است. در f، ) fشکل زیر، نمودار تابع مشتق تابع

۱) ( , )a b 

۲) ( , )c d 

۳)  ( , )d e 

۴) ( , )e f 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

۱۴ 

ودی دانشگاه فنی و حرفه 98-ای  سوالات ریاضی آزمون ور (۳سوالات ریاضی )   
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